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BEMUTATKOZÁS 
 
2019-ben diplomás ápolóként végeztem a Semmelweis Egyetem 
Egészségtudományi Karán, ezt követően mestertanulmányaimat a Debreceni 
Egyetemen folytattam. Szakmai érdeklődésem fókuszában a sürgősségi 
betegellátás áll, ennek megfelelően a Debreceni Egyetemen Egészségügyi Karán 
szereztem sürgősségi kiterjesztett hatáskörű ápolói végzettséget. 
 
Jelenleg a Semmelweis Egyetem PhD-hallgatója vagyok, kutatásomban a ghánai 
sürgősségi betegellátó rendszer igénybevételének és terhelésének kérdéskörét 
vizsgálom. Tanulmányaim mellett ápolóként dolgozom a Semmelweis Egyetem 
Idegsebészeti és Neurointervenciós Klinikájának Központi Aneszteziológiai és 
Intenzív Terápiás Osztályán, ahol a napi betegellátás mellett fontosnak tartom a 
szakmai fejlődést és a kutatási szemlélet gyakorlatba történő átültetését is. 
 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 
Az elmúlt évben a Semmelweis Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának 
választmányi tagjaként dolgoztam. Ez idő alatt lehetőségem nyílt betekintést 
nyerni a szervezet működésébe, valamint aktívan részt venni a doktorandusz 
közösséget érintő feladatokban. Úgy érzem, hogy az eddigi tapasztalataimra 
építve idén is szeretném folytatni ezt a munkát választmányi tagként. 
 
Célom, hogy továbbra is aktívan hozzájáruljak a doktorandusz közösség 
láthatóságának és kommunikációjának erősítéséhez. Kiemelten fontos számomra 
a kreatív feladatok vállalása: szívesen készítek arculati elemeket, roll-upokat, 
plakátokat, posztereket és egyéb vizuális anyagokat, amelyek hozzájárulhatnak a 
DÖK rendezvényeinek és eseményeinek sikeréhez. Emellett nyitott vagyok 
konferenciák és egyéb szakmai események szervezésében való aktív részvételre 
is. 
 
Meggyőződésem, hogy a doktorandusz önkormányzat hatékony működéséhez 
szükség van elkötelezett, együttműködő és kreatív tagokra. Tapasztalataimmal, 
szakmai hátteremmel és lelkesedésemmel szeretnék továbbra is aktív szerepet 
vállalni ebben a munkában. 
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